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173 - DÉCOR DE CHAR DE
PROCESSION. Inde,
64x15,5cm. 150/250 €

180 - POTEAU PROTECTEUR
Dayak, Kalimantan,
Indonésie.
93x15cm. 1 500/2 500 €

134 - BOITE À CHARME
Toba Batak, Sumatra
Nord, Indonésie,
28x7,7cm. 400/600 €

153 - IDOLE VALDIVIA,
Equateur,2300 – 2000 av.JC.
22x13,5cm. 500/700 €

187 - SAC FUNÉRAIRE.
Iles Tiwi, Australie.
43x29cm. 350/450 €

193 : PILON À NOURRITURE.
Iles australes ou de la société.
16x12cm. 700/900 €

200 : EX VOTO SCULPTÉ.
Eglise d’Orient, Ehtiopie,
XIX ème siècle.
16,5x12,5cm. 400/700 €

236 - MASQUE DE THÉÂTRE.
Chine du sud-ouest,
Yunnan, XVIIIème siècle.
28x17cm. 500/800 €

234 - MASQUE DE DANSE.
Yunan, Chine du Sud Ouest.
XIXème siècle.
25x15cm. 600/900 €

227 - MASQUE DE DANSE
Mompa, Arunachal
Pradesh, Inde.
29x24cm. 600/900 €

192 - MASQUE HEAUME Baba.
Abellam,Papouasie Nouvelle
Guinée. 500/700 €

196 : MASQUE ANTHROPO-
MORPHE. Ile de Malekula,
Vanuatua.
26x14cm. 200/300 €

La vente se fera expressément  au comptant et les prix s’expriment en euros
L’adjudicataire devra acquitter en sus du montant des enchères : 25% TTC
Dès l’adjudication prononcée, les objets sont sous  l’entière responsabilité
de l’acquéreur. Il est conseillé aux adjudicataires de procéder à l’enlèvement
de leurs lots dans les meilleurs délais afin d’éviter les frais de manutention
et de gardiennage qui sont à leur charge. Le retour des lots à l’étude est
une facilité pour les clients celui-ci n’engage pas la responsabilité du
Commissaire-Priseur à quelque titre que ce soit.
En cas de paiement par chèque, la délivrance des objets pourra être diffé-
rée jusqu’à l’encaissement. Aucun lot ne sera remis aux acquéreurs avant
acquittement de l’intégralité des sommes dues.
Règlement en espèces pour un montant maximum de 3050 € pour les par-
ticuliers résidant fiscalement en France ou 15 000 € lorsque l’acquéreur
peut justifier que son domicile fiscal n’est pas en France.
En cas de contestation au moment des adjudications, c'est-à-dire s’il est
établi que deux ou plusieurs enchérisseurs ont simultanément porté une
enchère équivalente et réclament cet objet après le prononcé du mot adju-
gé, le dit objet sera remis en adjudication au prix proposé par les enchéris-
seurs et tout le public présent sera admis à enchérir à nouveau.
A défaut de paiement, l’objet pourra être remis en adjudication sur folle
enchère, immédiatement ou à la première opportunité.
L’ordre du catalogue sera suivi, toutefois le commissaire-priseur se réserve
le droit de réunir ou de diviser des lots.
Les indications figurant au catalogue sont établies par l’OVV ORIGINE AUC-
TION et l’expert, qui l’assiste le cas échéant, avec toutes la diligence requi-
se par un OVV de meubles aux enchères publiques, sous réserve des noti-
fications, déclarations, rectifications, annoncées au moment de la présenta-
tion de l’objet et portée au procès verbal de la vente.
Ces informations, y compris les indications de dimension figurant dans le
catalogue sont fournies pour faciliter l’inspection de l’acquéreur potentiel
et restent soumises à son appréciation personnelle.
Les proportions et les couleurs des œuvres portées au catalogue peuvent
être différents en raison du processus d’impression.
L’absence d’indication d’une restauration d’usage, d’accidents, retouches
ou de tout autre incident dans le catalogue, sur des rapports de conditions
ou des étiquettes ou encore lors d’une annonce verbale n’implique nulle-
ment qu’un bien soit exempt de défaut. En outre, le ré-entoilage, le parque-
tage ou le doublage ou toute autre mesure de conservation du bien ne sont
pas signalés.

En cas de contestations notamment sur l’authenticité ou l’origine des objets
vendus, l’OVV ORIGINE AUCTION est tenue par une obligation de moyens ;
sa responsabilité éventuelle ne peut être engagée qu’à la condition expres-
se qu’une faute personnelle et prouvée soit démontrée à son encontre. Les
mentions concernant le bien sont fonction de l’état des connaissances à la
date de la vente et toute erreur ou omission ne saurait entraîner la respon-
sabilité de l’OVV ORIGINE AUCTION. Les mentions concernant la provenan-
ce et/ou l’origine du bien sont fournies sur indication du vendeur et ne sau-
raient entraîner la responsabilité de l’OVV ORIGINE AUCTION.
Nous invitons donc les acquéreurs à juger par eux-mêmes ou assistés de
l’expert qu’ils estiment compétent, de la qualité des œuvres présentées à la
vente. Cela durant la durée des expositions publiques. Aucune réclamation
ne sera recevable dès l’adjudication prononcée.
L’exportation de tout bien hors de France peut être soumise à l’obtention
d’une autorisation d’exporter que ce soit dans un Etat membre ou hors de
l’Union Européenne. Il est de la responsabilité de l’acquéreur d’obtenir l’au-
torisation d’exportation. Le fait qu’une autorisation d’exporter requise soit
refusée ou tardive, ne pourra pas justifier l’annulation de la vente, ni aucun
retard de paiement du montant total dû.
La Maison de Ventes se charge d’exécuter gratuitement les ordres d’achat
et les enchères téléphoniques qui lui sont confiés. Ils sont une facilité pour
les clients. La Maison de Ventes n’est pas responsable pour avoir manqué
d’exécuter un ordre ou une demande de téléphone par erreur ou pour tout
autre cause.
Dans l’hypothèse de deux ordres d’achat identiques, c’est l’ordre le plus
ancien qui aura la préférence. En cas d’enchères dans la salle pour un mon-
tant équivalent à un ordre d’achat, l’enchérisseur présent aura la priorité.
Retrait des achats : les meubles et les objets volumineux seront à retirer
dans le délai d’une semaine maximum après la vente et sur rendez-vous,
les frais de stockage sont à la charge de l’acheteur. Le magasinage des
objets n’engage pas la responsabilité de la Maison de Ventes.
Les tableaux et objets d’art peuvent également être retirés sur rendez-vous
à l’OVV par l’acheteur ou toute autre personne de son choix présentant
obligatoirement une pièce d’identité et mandat de retrait signé par l’ache-
teur. Dans le cas d’un envoi postal, l’OVV ORIGINE AUCTION décline toute
responsabilité quant à la perte, accident, ou avarie que pourrait subir le bien
lors de son envoi. Les frais d’expédition sont à la charge de l’acheteur.Après
un délai de quinze jours de stockage gracieux, ce dernier sera facturé 50 €
TTC par semaine et par lot. Toute semaine commencée est réputée due.
Le fait de participer à la vente entraîne obligatoirement  l’acceptation de
ces conditions.
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ENCHÉRISSEZ EN DIRECT SUR

Expositions publiques : dans nos locaux du lundi 2 au Vendredi 6 novembre de 10h à 12h et de 14h à 18h.
Tous les lots et toutes les photos visibles sur le site : www.origineexpert.com

Art précolombien et arts premiers : 
Serge REYNES - 46 rue Jules Ferry - 93170 Bagnolet  - Tel : 01 48 57 91 46

sergereynes@origineexpert.com

Experts :

Consultants :
Art des Arborigènes d’Australie : 

Marc JALLON
Art d’Aise du Sud :

Antonio GUERREIRO

23 - BRACELET MANCHETTE .
Algérie, Grande Kabylie.
6,5x7cm. 180/220 €

Samedi 7 Novembre 2015 - 14h00
PARURES ET TISSUS DU MONDE, ARTS D’ASIE,
LIVRES, MOBILIER, OBJETS D’ART ET TABLEAUX

120 - ENSEMBLE composé D'UNE COUVERTURE et D'UN
PONCHO en laine tissée polychrome sur métier de
basse lisse, à décor géométrique.
Bolivie. 60/80 €

197 - CARRÉ FRANGÉ.
Ouzbékistan.
59x53cm. 80/120 €

53 - COLLIER DE DIGNI-
TAIRE. Baoulé,
République de Côte
d’Ivoire 250/350 €

63 - COLLIER DE CHASSEUR,
Naga, Inde.

200/300 €

11 - PENDENTIF DORSAL
"ASYK" 
Turkmène Tekke.
23,5x12,5cm

250/300 €

74 - BRACELET D'HOMME,
Peuple Bontoc,
Indonésie.
3,5cm. 30/50 €

80 - CEINTURE DE FEMME,
Peuple Bontoc,
Philippines. 500/700 €

58 - PAIRE DE BOUCLES
D'OREILLES. Chine,Guizhou,
probablement  Miao.
6x6,5cm. 80/120 €

9- COIFFE "EGME",
Turkmène Tekke 
33x12,5cm 250/350 €

204 - BELLE COIFFE
de jeune femme.
40 x 24cm 
(à plat). 80/120 €

271 - RENÉ LALIQUE. Vase
n°1014 "Malesherbes" ou
"Feuilles de néfliers" (1927) en
verre transparent et dépoli.
signé. 23x18cm 800/1 000 €

273 - JEAN BAPTISTE JULES 
KLAGMANN, 1810-1867
Femme assise sur une banquet-
te, dans le goût de l'Antique.
Bronze à patine brune nuan-
cée. Signé.
40x35cm 1 000/1 200 €

OVV-Déclaration 060-2014 du 22 septembre 2014

Commissaire Priseur Habilité : Maître Caroline Litzler-Ligouraud
Ventes aux enchères publiques :

181 - BELLE ÉCHARPE 
cérémonielle. Laos,
Tai-Lao. 40/70 €

38 - PECTORAL KINA.
Rég. des Hautes Terres,
Papouasie Nouvelle
Guinée. (hors lanière)
16,5x20cm 150/200 €

1 - Samedi 7 Novembre 2015

Salle des ventes - 46 rue Jules Ferry - 93170 BAGNOLET
Tél : 01 48 57 91 46 - Fax : 01 48 57 68 18 - Contact : leo.reynes@origineauction.fr
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1,5 - STATUE
ANTHROPOMORPHE 
Jama Coaque, Equateur,
500 avant – 500 après JC.
33,5x12cm. 1 300/1 600 €

Ventes aux enchères publiques :

Dimanche 8 Novembre 2015 - 15h 
Arts de l’Amérique précolombienne, Art Premier

d’Afrique, du Népal, d’Asie du Sud Est et d’Océanie,
Art des Aborigènes d’Australie

71 - VASE cylindre Maya,
Mexique, 600-900 après JC.
24,5x10cm. 2 500/3 500 €

100 - PENDENTIF
ANTHROPOMORPHE,
Olmèque du Costa – Rica,
600-200 avant JC.
8,5x3,3cm. 800/1 200 €

169 - ANCIEN RELIQUAIRE
Monoxyle. Batak,
Indonésie. Fin XVII début
XVIIIème siècle. (Spotlight)
99x22x22,5cm.

12 000 / 16 000 €

232 - MASQUE DE DANSE DU CHAM,
Ladakh, Bhoutan, probablement 
fin XIXème ou début XXème siècle.
48  x 29cm. 5 000/7 000 €

208 - MASQUE DE DANSE
Lwalwa, République
Démocratique du Congo.
25x17cm. 2 500/3 500 €

215 - MASQUE KIFWEBE,
Songye, République
Démocratique du Congo.
43,5x24cm.

2 500/3 500 €

225 - MASQUE DE DANSE
Kiwoyo-muyombo,
Pendé, RDC ; 
53x14cm.

1 200/1 800 €
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79 - IDOLE, Versant
Atlantique, Costa-Rica,
800-1500 après JC.
38x23cm. 600/700 €

82 - PENDENTIF TALISMA-
NIQUE, Versant Atlantique,
Costa-Rica,100-500 ap.JC.
8,2x4,5cm. 300/500 €

85 - SUPERBE PENDENTIF.
Versant atlantique, Costa
Rica, 100 à 500 après JC.
4 x 1.8 cm. 400/600 €

116 - FRISE greco-bouddhique,
Art du Ghandara,
Ier – V ème siècle après JC.
12,5x19cm. 280/320 €

125 - TABLETTE CUBIQUE,
Mésopotamie,
deuxième millénaire avant JC.
3,9x3,5cm. 200/300 €

10 - VASE ÉTRIER 
Mochica II – IV, Pérou,
300-500 après JC.
22x12cm. 250/350  €

18 - VASE ÉTRIER memen-
to mori, Mochica II – IV,
Pérou, 300-500 après JC.
25x13cm. 800/1 200  €

20 - VASE ÉTRIER. Mochica, Pérou,
200-600 après JC.
19x21cm. 1 200/1 800  €

44 - VASE ÉTRIER 
Moche III – IV, Pérou,
300-500 après JC.
13,5x19cm. 400/600  €

63 - IMPORTANTE STATUETTE
Tumaco avec influence jama-
coaque,Equateur,500 av 500
après JC. 32 x 21 x 17 cm.

1 500/2 000 €

42 - COUPE À LIBATION Mochica,
Pérou, 200-600 après JC.
16x6cm. 450/550 €

94 - PENDENTIF TALISMA-
NIQUE, Versant Atlantique,
Costa-Rica,100-500 apr. JC.
5,6x2,9cm. 500/800 €

98 - PENDENTIF TALISMA-
NIQUE, Maya du Costa
Rica, 300-700 après JC.
5,5x4cm. 300/400 €

102 - PENDENTIF TALISMA-
NIQUE, Versant Atlantique,
Costa Rica,300-700 apr.JC.
5,7x4,5cm. 600/900 €

91 - PENDENTIF TALISMA-
NIQUE, Versant Atlantique,
Costa-Rica,200-700 après JC.
8,5x3,6cm. 450/550 €

132 - PAIRE D’IBEDJJ,
Yoruba, Nigéria.
27 – 29 cm. 300/500 €

139 : TROIS AMULETTES DE
CHASSE Eskimo.
4 – 4 – 5,2cm. 180/220 €

155 -  VASE SHIPIBO.
Amazonie.
16x20cm. 300/400 €

131 - DEUX ANCIENS PLOMBS
DE SEINE, France, XIXème
siècle, peut-être antérieure.
17,5 – 15,5cm. 150/250 €

48 - FIGURINE VALDIVIA,
Equateur,
2300-2000 Avant JC.
11x2,5cm. 600/900 €

62 - DIGNITAIRE 
Moche III – IV, Pérou,
300-500 après JC.
19x17cm. 400/600 €

168 - BOUCLIER ACIHAIS,
Nord Sumatra , Indonésie,
33cm. 400/700 €

155

132

139
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217 - STATUE RELIQUAIRE
Bembé, République
Démocratique du Congo,
45x29cm. 1 200/1 500 €

202 - MASQUE HEAUME
YAKA. République

Démocratique du Congo.
58x26cm. 1 200/1 800 €

183 - TÊTE DE DRAGON
Lasara, Niha, Ile de Nias,
Indonésie.
37,5x14cm. 700/1 000 €

165 - POULIE DE TISSERAND
Indonésie, Lombok.
22,5x8cm. 600/900 €
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En cas de contestations notamment sur l’authenticité ou l’origine des objets
vendus, l’OVV ORIGINE AUCTION est tenue par une obligation de moyens ;
sa responsabilité éventuelle ne peut être engagée qu’à la condition expres-
se qu’une faute personnelle et prouvée soit démontrée à son encontre. Les
mentions concernant le bien sont fonction de l’état des connaissances à la
date de la vente et toute erreur ou omission ne saurait entraîner la respon-
sabilité de l’OVV ORIGINE AUCTION. Les mentions concernant la provenan-
ce et/ou l’origine du bien sont fournies sur indication du vendeur et ne sau-
raient entraîner la responsabilité de l’OVV ORIGINE AUCTION.
Nous invitons donc les acquéreurs à juger par eux-mêmes ou assistés de
l’expert qu’ils estiment compétent, de la qualité des œuvres présentées à la
vente. Cela durant la durée des expositions publiques. Aucune réclamation
ne sera recevable dès l’adjudication prononcée.
L’exportation de tout bien hors de France peut être soumise à l’obtention
d’une autorisation d’exporter que ce soit dans un Etat membre ou hors de
l’Union Européenne. Il est de la responsabilité de l’acquéreur d’obtenir l’au-
torisation d’exportation. Le fait qu’une autorisation d’exporter requise soit
refusée ou tardive, ne pourra pas justifier l’annulation de la vente, ni aucun
retard de paiement du montant total dû.
La Maison de Ventes se charge d’exécuter gratuitement les ordres d’achat
et les enchères téléphoniques qui lui sont confiés. Ils sont une facilité pour
les clients. La Maison de Ventes n’est pas responsable pour avoir manqué
d’exécuter un ordre ou une demande de téléphone par erreur ou pour tout
autre cause.
Dans l’hypothèse de deux ordres d’achat identiques, c’est l’ordre le plus
ancien qui aura la préférence. En cas d’enchères dans la salle pour un mon-
tant équivalent à un ordre d’achat, l’enchérisseur présent aura la priorité.
Retrait des achats : les meubles et les objets volumineux seront à retirer
dans le délai d’une semaine maximum après la vente et sur rendez-vous,
les frais de stockage sont à la charge de l’acheteur. Le magasinage des
objets n’engage pas la responsabilité de la Maison de Ventes.
Les tableaux et objets d’art peuvent également être retirés sur rendez-vous
à l’OVV par l’acheteur ou toute autre personne de son choix présentant
obligatoirement une pièce d’identité et mandat de retrait signé par l’ache-
teur. Dans le cas d’un envoi postal, l’OVV ORIGINE AUCTION décline toute
responsabilité quant à la perte, accident, ou avarie que pourrait subir le bien
lors de son envoi. Les frais d’expédition sont à la charge de l’acheteur.Après
un délai de quinze jours de stockage gracieux, ce dernier sera facturé 50 €
TTC par semaine et par lot. Toute semaine commencée est réputée due.
Le fait de participer à la vente entraîne obligatoirement  l’acceptation de
ces conditions.

Dimanche 8 Novembre
CONDITIONS DE VENTE ET

ENCHERES
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ENCHÉRISSEZ EN DIRECT SUR

Expositions publiques : dans nos locaux du lundi 2 au Vendredi 6 novembre de 10h à 12h et de 14h à 18h.
Tous les lots et toutes les photos visibles sur le site : www.origineexpert.com

Art précolombien et arts premiers : 
Serge REYNES - 46 rue Jules Ferry - 93170 Bagnolet  - Tel : 01 48 57 91 46

sergereynes@origineexpert.com

Experts :

Consultants :
Art des Arborigènes d’Australie : 

Marc JALLON
Art d’Aise du Sud :

Antonio GUERREIRO

23 - BRACELET MANCHETTE .
Algérie, Grande Kabylie.
6,5x7cm. 180/220 €

Samedi 7 Novembre 2015 - 14h00
PARURES ET TISSUS DU MONDE, ARTS D’ASIE,
LIVRES, MOBILIER, OBJETS D’ART ET TABLEAUX

120 - ENSEMBLE composé D'UNE COUVERTURE et D'UN
PONCHO en laine tissée polychrome sur métier de
basse lisse, à décor géométrique.
Bolivie. 60/80 €

197 - CARRÉ FRANGÉ.
Ouzbékistan.
59x53cm. 80/120 €

53 - COLLIER DE DIGNI-
TAIRE. Baoulé,
République de Côte
d’Ivoire 250/350 €

63 - COLLIER DE CHASSEUR,
Naga, Inde.

200/300 €

11 - PENDENTIF DORSAL
"ASYK" 
Turkmène Tekke.
23,5x12,5cm

250/300 €

74 - BRACELET D'HOMME,
Peuple Bontoc,
Indonésie.
3,5cm. 30/50 €

80 - CEINTURE DE FEMME,
Peuple Bontoc,
Philippines. 500/700 €

58 - PAIRE DE BOUCLES
D'OREILLES. Chine,Guizhou,
probablement  Miao.
6x6,5cm. 80/120 €

9- COIFFE "EGME",
Turkmène Tekke 
33x12,5cm 250/350 €

204 - BELLE COIFFE
de jeune femme.
40 x 24cm 
(à plat). 80/120 €

271 - RENÉ LALIQUE. Vase
n°1014 "Malesherbes" ou
"Feuilles de néfliers" (1927) en
verre transparent et dépoli.
signé. 23x18cm 800/1 000 €

273 - JEAN BAPTISTE JULES 
KLAGMANN, 1810-1867
Femme assise sur une banquet-
te, dans le goût de l'Antique.
Bronze à patine brune nuan-
cée. Signé.
40x35cm 1 000/1 200 €

OVV-Déclaration 060-2014 du 22 septembre 2014

Commissaire Priseur Habilité : Maître Caroline Litzler-Ligouraud
Ventes aux enchères publiques :

181 - BELLE ÉCHARPE 
cérémonielle. Laos,
Tai-Lao. 40/70 €

38 - PECTORAL KINA.
Rég. des Hautes Terres,
Papouasie Nouvelle
Guinée. (hors lanière)
16,5x20cm 150/200 €

1 - Samedi 7 Novembre 2015

Salle des ventes - 46 rue Jules Ferry - 93170 BAGNOLET
Tél : 01 48 57 91 46 - Fax : 01 48 57 68 18 - Contact : leo.reynes@origineauction.fr




